
ПО ДАННЫМ ВЦИОМ 
75% ГРАЖДАН ПОЛОЖИТЕЛЬНО ОЦЕНИВАЮТ

ДЕЙСТВИЯ РЕГИОНАЛЬНЫХ ВЛАСТЕЙ ПО
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ

КОРОНАВИРУСА

ОЦЕНКА 
ПРЕДПРИНИМАЕМЫХ МЕР В

ПЕРИОД ПАНДЕМИИ
КОРОНАВИРУСНОЙ

ИНФЕКЦИИ

ФГБУН "ВОЛОГОДСКИЙ
НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН"

ВОЛОГОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

НЕГАТИВНУЮ ОЦЕНКУ ВЫСКАЗЫВАЮТ
13% ГРАЖДАН

РОССИЯ

ПО ДАННЫМ ОПРОСОВ ВОЛОГОДСКОГО
НАУЧНОГО ЦЕНТРА РАН
53% ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА ПОЛОЖИТЕЛЬНО
ОТНОСЯТСЯ К
ДЕЙСТВИЯМ СВОИХ РАБОТОДАТЕЛЕЙ В
СЛОЖИВШЕЙСЯ ОБСТАНОВКЕ

НЕГАТИВНО ОЦЕНИВАЮТ ДЕЙСТВИЯ
РАБОТОДАТЕЛЯ 

9,7% ЖИТЕЛЕЙ ОБЛАСТИ 


